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OVOUATETWVUUO:

OEMA A:

Al.’Ecto pio cvvdptnon f opiopévn o’ éva diotnpo A kot X, £vo ecoTePKo onueio TovA. Av
f mopovoidlet Tomikd akpdTOTO GTO X, Ko eivor mapaywyioun oto onueto owtd, tote va deiete

o f'(x,)=0. Movadeg 7

A2. Na dwtunmoete T yeoUeTpikt| eppunveia tov Oswpipatog Méong Tyuns. Movéodeg 4

A3. [16te pia gubeia Yy = AX+ f KOAEITOL QCOUTTOTN THS YPAPIKNG TOPAGTAONS TG cuvaptnong f
0T0 +0; Movaéoec 4

Ay. Na yapokpicete kabepio and T1g TPoTAGES TOL 0KoAOVOOVYV, YPAPOVTAG GTO TETPASLO GOG TNV

évoelEn Lmoto 1 AaBog dimha otov apifo mov avrictolyet o€ KaOe mpodTOIoN:

1. Av pio ovvapmnon f eivon cuveyng oto [, F] xou vadpyet X, € (a, f) tétol0g dote f(X,)=0,
1618 1WoyveLmavta 0Tt f(a)- f (L) <0 .

2. Av pia cvvaptnon mopovctdalel olkd pEYIoTo TOTE avTd ol glval TO PEYAAVTEPO O’ TO TOTIK(L
péyloto.

3. Ot moAvovupikég cuvaptnoelg Badpov peyoldtepov 1 icov Tov 2 dgv £XOVV UGVUTTMOTEC.

4. Av O<a<1tote lima” =+o.
5. T kéBe cvveyn ocvvdpmmon f oto [, F] yio v omoia woyvel f(X) >0 ot0 [, £], T0TE 15YVEL

jff(x)dxzo.

Movaodeg 5x2=10



OEMA B:

Aivetar ) ovvapmon f :(0,40) > R, pe tomo f(x) = X +4

Bi. Na peketoete v f ¢ mpog tn povotovia Kot ta akpOToTa. Movaoeg 7
B,. No peketioete v f ¢ mpog tnv kuptdTTa KOl TO ONUEiD KOUTNAG - Movaoeg 6
Bs. Na Bpeite t1g achuntmteg ¢ ypapikng mapdactacng g f . Movadeg 6
B4. Na vmohoyicete To0 olokAnpopo f f(x)dx. Movaodeg 6

OEMAT:

Aivetan ) ouvaptnon f(xX) =xInx+ax+ 4, pe e, f € R, n omoila mtapovcsidlel eEAdyioto ot 0éon

x=1,170 f(1)=0.

I'1. Na Bpeite tig tipéc tov o, f e R. Movaoeg 6

INo to repokato spomipota diveta 0Tt o = -1 ko S =1 kKaO®OG Ko N GuvapTnOoN

(x) = (x+1)? x<0
9= f(x), x>0

I';. No deiéete 6T1 )y cvvapnon g
a) elvatl cvuveyne.

B) éxel akpPmg tpia kpiowa onpeia ta X=1, x=0 , x=-1. Movaoeg 3+5=8

I's. Na Bpeite 10 medio opiopov g odvheong e g pe v f', onhadn g ocvvapmong f'og.

Movaoeg 6

I's. No vroloyicete 10 odokAfpopa I = J.O”((g (ovvXx) —g(-ovvX)) - nux)dX. Movadeg 5



OEMA A:

Atvetarm ovvaptnon g:R — R pe g(0) =0 ya v onoia woyvet 611

‘g(x) —g(y)—xe ™+ ye’y‘ <(X=y)* yokéle X,yeR.

A1. a) Na dei&ete 6t ovvaptnon f(X) =g(x)—xe™ eivar otobepr oto R . Movaodseg 4

B) No deiCete 6tin g éxertomo g(x) =xe™, yiakdbe xeR . Movadeg 3

Az. No deitete 6T m e&iowon 3™ = xe* |, &yet axpiBag dvo pileg X, %, € R, pe X <1 xat X, > 2.

Movadec 6

2
As. a) Na deitete 611 10 onpeio A(Z, _ZJ elval To povaodtKd GNUEID KOUTNG TNG YPOPIKNG
€

TapdoTaonS TS g . Movadeg 3

B) Na e€etdoete av to 6pto lim \/ 9'(%,) X+Xe %=X, -9'(X,) —xe ™ eivar KaAdG OpIoUEVO.
X—>+00
Movaodeg 3

gt [ a-e-g)ek

1

Ay4. No deitete 6T e€icmon
X=X, x-1

=0, povadwn pia oto (L, X,) .

Movadeg 6

Oodnyiec e€étaonc: Oho ta Oépata va aravin0ovy 6to TETPAOLO GOg.

Awaprela E€€taong: 3 Mpeg

Euxopaote Emttuxial!!




